

Република Србија  
Дом ученика средњих школа  
Бр. VIII / 06 – 363  
30.07.2018.год  
КРАГУЈЕВАЦ

## З А П И С Н И К

Са састанка Централне уписне комисије, одржаног 30.07.2018.год., а након протеча рока за приговоре на истакнуте Прелиминарне листе примљених одн. непримљених ученика у Дом.

Комисија је констатовала да је у остављеном року стигао један (1) приговор, и то ученика:

1. Алекса (Милан) Косовац, уложен од стране родитеља ученика, зав.под бр.VIII/04-361 од 27.07.2018.г.

Након разматрања приговора наведеног ученика, Комисија је констатовала да нема основа за накнадно бодовање одн.промене на већ истакнутим листама, с обзиром да наводи и чињенице из уложеног приговора не указују на грешке или пропусте начињене приликом бодовања и рангирања, одн. да нема материјалних недостатака у истакнутим листама. Разлози који су наведени у приговору ученика Алексе Косовац су социјалне природе и не представљају основ за преиспитивање утврђеног редоследа и поновно бодовање и рангирање ученика.

И пред наведеног, Комисија је извршила поновно разматрање и оцењивање приложених докумената, при чему је као и приликом првобитног оцењивања, имала у виду одредбе Правилника о смештају и исхрани ученика и студената („Сл.гл.РС“ бр.36/10 и 55/12) и Конкурса Министарства просвете за пријем ученика средњих школа у РС у установе за смештај и исхрану ученика за школску 2018/2019.год.

- Поновним бодовањем успеха ученика, а у складу са наведеним одредбама Правилника и Конкурса, Комисија је утврдила да је ученик Алекса Косовац, са општим успехом од 5-8 разреда, и то: 5. разред – 4,17, 6.разред – 4,00, 7.разред – 3,53 и 8.разред – 3,67 остварио укупно 26,90 бодова, како је и првобитно исправно оцењен.
- Комисија је поново вредновала приложени доказ (уверење о приходима по члану домаћинства), како би се искључила могућа грешка. Поновним разматрањем доказа о социјално-економском статусу породице, на који се у Приговору указује, Комисија је констатовала да је ученик Алекса Косовац остварио 4 бода, с обзиром да је према приложеном Уверењу о приходима по члану домаћинства, које је издало надлежно одељење ГУ Краљево, просечни приход за тражени период 18.700,89 динара, а што према утврђеним мерилима и прописаној скали доноси 4 бода.

И након поновног оцењивања и рангирања именовани ученик је остварио исти број бодова, и то: 30,90 бодова, како је и првобитно оцењен и на ранг листи непримљених ученика се налази на ред.броју 45.

Чињенице које подносилац приговора износи, а то су здравствено стање ученика, здравствено стање оца и материјални статус породице, не представљају основ за накнадно бодовање и рангирање по основу припадности осетљивој групи. Разматрајући све приложене доказе и наводе из приговора, након поновног разматрања докумената, и поновног оцењивања и бодовања истих, имајући при томе у виду одредбе Правилника о смештају и исхрани ученика и студената („Сл.гл.РС“ бр.36/10 и 55/12) и Конкурса Министарства просвете за пријем ученика средњих школа у РС у установе за смештај и исхрану ученика за школску 2018/2019.год., Централна уписна комисија је закључила да није било грешке или пропуста приликом бодовања и рангирања, одн. да нема материјалних недостатака у истакнутим листама, због чега је донета

### О Д Л У К А

**Одбија се приговор ученика Алексе (Милан) Косовац, редовног ученика прве године Друге техничке школе као неоснован и потврђује утврђен број бодова и редослед на ранг листи.** Утврђене ранг листе се могу објавити као коначне и директор Дома на основу њих донети коначну одлуку о праву на смештај ученика у Дом.

Одлука Комисије је коначна

У Крагујевцу  
30.07.2018.г.



Централна уписна комисија

1. Радожић Крсановић
2. Радовић
3. Звонимир